

工作简报

2015 年第 8 期
(总第 8 期)

合肥政务文化新区开发投资有限公司

2015 年 7 月 15 日

目 录

- 政务区投资公司开展“廉政教育大讲堂”系列活动
- 合肥政文国际会展管理有限公司全力做好第 19 届机器人世界杯保障工作
- 合肥泓瑞金陵大酒店成功举办 2015 金陵连锁酒店首届综合技能大赛预赛

政务区投资公司开展“廉政教育大讲堂”系列活动

为认真落实“两个责任”，建立健全教育、制度、监督并重的惩治和预防腐败体系，引导党员干部坚定理想信念，筑牢拒腐防变思想道德防线，根据市国资委要求，合肥政务文化新区开发投资有限公司采取多种形式，开展“廉政教育大讲堂”系列活动。

——学文件，提高廉洁从业认识。编制了公司纪检监察法律法规政策汇编，包括《领导干部廉洁从政若干准则》、《党内监督条例》、《中央八项规定》等中央文件和《安徽省改进作风三十条》、《合肥市改进工作作风密切联系群众若干规定》等省、市文件。将文件汇编印发到班子成员和部门负责人，组织干部职工认真学习。

——看视频，加强廉洁自律意识。按市国资委要求，组织干部职工观看了中纪委、监察部宣传片“党史中的纪律系列专题”之严明党的纪律的重要意义、党早期惩处的贪腐要案——新中国反腐第一案等廉政教育片。公司领导班子成员，各部门、各所属子公司主要责任人积极参加活动，从中汲取深刻教训，切实加强廉洁自律意识。

——勤宣讲，谋划开展多种活动。根据公司“廉政教育大讲堂”系列活动安排，公司还将组织开展廉政教育专题讲座、组织参观廉政警示教育基地等活动，以此强化党员领导干部廉洁自律意识，切实增强拒腐防变的自觉性和对腐败的免疫力。

合肥政文国际会展管理有限公司全力做好 第19届机器人世界杯保障工作

2015年7月1日，运行了13年，有着安徽会展发展里程碑意义的安徽国际会展中心正式由合肥政文国际会展管理有限公司接手运营管理。刚一接手，政文会展即迎到了安徽国际会展中心史上最高规格的大任务——“2015第19届RoboCup机器人世界杯”。

本届机器人世界杯大赛由RoboCup国际联合会主办，合肥市人民政府和RoboCup中国委员会承办。成人组比赛共设立11个大项，分为服务机器人、救援机器人、机器人足球3大系列，专业组赛场在安徽国际会展中心举行，将迎来全球47个国家和地区的3200多名选手参加。从进驻展馆到布展，只有不到半个月的时间，安徽会展史上最顶级的“展会”给政文会展摊开了一张堆满问号的试卷。与此同时，国有资产和人员的交接工作还在进行中，资产盘点接收、组织架构、定岗定编一刻不能耽误，展馆运行10余年，很多设施设备均有不同程度的损耗。实施场馆工程设备、卫生间、商务中心（含餐饮）、导视系统的改造、翻新工作，对场馆内外进行集中整理、清洁，容不得有过渡期和喘息的时间，政文会展抓住机遇，迅速进入角色，边交接边工作，带着百余名员工投入紧张的筹备工作中。成立服务保障工作领导小组总体负责赛事涉及场馆方的协调、对接等工作。

根据政府承委会的组织架构设置，政文会展对应设立综合组、后勤接待组、安保组、现场运营组、技术服务组。各小组明确职责，分解任务，责任到人。建立展会信息共享机制，固定在每天下午4点召开协调会，听取各小组关于工作进度及相关问题的汇报，落实解决办法，明确完成时间。以展会保障为第一要务，以不影响赛事筹备工作为基本原则，同步推进场馆移交和展会保障工作。

针对赛事的接待规格，政文会展汲取以往服务经验，优化了个性配置，在细节上下功夫。如在餐饮的供应上，提供高中低档不同价位的套餐，同时供应徽派特色小吃，专门设置清真餐供应点及祷告室、咖啡吧等，适应不同人群的风俗习惯。并对现场服务保障人员进行常

用英语口语及礼仪培训，统一工作服装，展现新团队新面貌。在大赛正式启幕之前，政文会展已进行了 2 次全面检查，彩排和预演，检视各小组工作成果及面貌，确保以最佳状态圆满完成大赛的保障工作。

深夜的展馆里依然灯火通明，身着“政文会展”字样 T 恤的工作人员在展馆内悬挂标识，布置场地，为在世界舞台展合肥之美尽心尽力，相信赛事之后，“机器人”不仅是合肥靓丽的新名片，也将成为政文会展实现会展新作为蓝图上耀眼的 LOGO。

合肥泓瑞金陵大酒店成功举办 2015 金陵 连锁酒店首届综合技能大赛预赛

7 月 12 日，来自江苏省省外区域 6 家成员酒店的 35 名选手齐聚合肥泓瑞金陵大酒店，参加“做更好的自己 做更好的业绩”2015 金陵连锁酒店首届综合技能大赛江苏省省外区域成员酒店预赛，进行 GRO 接待服务、会议顾问服务、厨房技艺及知识竞赛等 4 个比赛项目的角逐。

比赛现场，GRO 接待服务环节选手对待宾客的问题细腻温和处理得当；会议顾问服务环节销售经理给宾客提供会务建议时面面俱到不失规范；厨房技艺展示“整鸭剔骨”环节选手运刀如飞技艺精湛；知识竞赛抢答环节选手你争我抢热闹非凡。

经过激烈角逐，最终合肥泓瑞金陵大酒店、马鞍山南湖宾馆、安徽金陵大饭店等选送的参赛选手分别在各比赛项目中脱颖而出，他们将代表金陵连锁酒店江苏省省外区域参加 2015 金陵连锁酒店首届综合技能大赛决赛。

报：市国资委

送：公司经营班子成员、各部门、各所属子公司
